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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur

Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie
inzake openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie;

Gelet op het oorspronkelijke verzoek per aangetekend schrijven d.d. 12 januari 2018 van - gerichtaan
de stad Roeselare waarbij inzage en afschrift wordt gevraagd van een aantal documenten betreffende
een verkeerssituatie op het grondgebied van de stad Roeselare en met betrekking tot wegen waarvan de
stad de beheerder is;

Gelet op de beslissing van de stad Roeselare d.d. 29 januari 2018;
Gelet op het beroepschrift van ] namens zijn cliént d.d. 1 februari 2018;

Gelet op de registratie van het beroepschrift op 5 februari 2018;

Wat de ontvankeljjkheid betreft:

Overwegende dat - in zijn beroepschrift d.d. 1 februari 2018 stelt “beroep in te stellen tegen het
uitbljjven van een beslissing over een verzoek tot passieve openbaarheid gericht aan de stad Roeselare;
aat het verzoek per aangetekend schrijven van 12 januari 2018 werd verzonden, dat ondanks dat de in
artikel 20, § 2 voorziene termijn om deze aanvraag van mijn cliént te beantwoorden reeds verstreken /s,
geen enkele reactie van de instantie werd bekomen’;

Overwegende dat de beroepsinstantie uit de inlichtingen verstrekt door de stad Roeselare evenwel
vaststelt dat - van de stad Roeselare op 29 januari 2018 het volgende mailde aan het in de hoofding
van hun brief vermelde mailadres [} :
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U vroeg ons een afschrift van het signalisatieplan Stationsplein oktober 2073.
De aannemer zal ons de plannen tegen eind volgende week bezorgen. Van zodra wij deze
ontvangen hebben zullen wij u deze bezorgen.

Met vriendelijke groeten”

Overwegende dat de beroepsinstantie oordeelt dat dit mailbericht dd. 29 januari 2018 van de stad
Roeselare moet worden beschouwd als een beslissing tot inwilliging van het verzoek; dat deze beslissing
conform artikel 20, § 2 van het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur
(hierna openbaarheidsdecreet) binnen de 15 dagen schriftelijk werd meegedeeld aangezien de stad
Roeselare pas op 15 januari 2018 het aangetekend schrijven heeft ontvangen; dat de termijn van 15 dagen
om een beslissing in eerste administratieve aanleg te nemen overeenkomstig artikel 6, §1 van het
openbaarheidsdecreet ingaat op de dag na de datum van registratie van de aanvraag;

Overwegende dat overeenkomstig artikel 20, § 3 van het openbaarheidsdecreet de beslissing tot
inwilliging zo spoedig mogelijk en uiterlijk binnen de 30 dagen moet worden uitgevoerd; dat de stad
Roeselare op 9 februari 2018 via ‘weTransfer’ aan ] 2 bestanden inzake het signalisatieplan
Stationsplein heeft bezorgd; dat de beroepsinstantie dan ook moet vaststellen dat de stad Roeselare haar
beslissing tot inwilliging conform voormelde decretale bepaling binnen de 30 dagen heeft uitgevoerd;

Overwegende dat op 1 februari 2018, de datum van het ingestelde beroep, voormelde termijn van
uitvoering van de beslissing nog niet verstreken was en dus nog geen ontvankelijk beroep bij de
beroepsinstantie kon worden ingesteld; dat het beroep van - dd. 1 februari 2018 dan ook voortijdig
werd ingesteld en bijgevolg onontvankelijk is;

Na beraadslaging,

BESLUIT:
Het beroepschrift van ] dd. 1 februari 2018 tegen de beslissing van de stad Roeselare dd. 29 januari 2018
tot inwilliging van het o penbaarheidsverzoek, wordt als onontvankelijk beschouwd.
Brussel, 1 maart 2018
Voor de beroepsinstantie,

afdeling openbaarheid van bestuur,

Bruno ASSCHERICKX
Voorzitter
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